

# 『欧米小売企業の国際展開』

## 〈お詫びと訂正〉

2024年6月18日

(株)中央経済社

『欧米小売企業の国際展開』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

### 記

版数・刷数	場 所	誤	正
第1版 第1刷	p.57 8行目	躍進著 <u>じ</u> るしい	躍進著しい
	p.62 8行目	E <u>r</u> electronic	E <u>l</u> ectronic
	p.77 13行目	『ダイヤモンド・チェーンストア』49( <u>22</u> ),	『ダイヤモンド・チェーンストア』49( <u>5</u> ),
第1版 第1刷 第2刷	p.118 9行目	<u>1917</u> 年の中国における	<b>2017</b> 年の中国における

以上